

市领导调研指导经济普查登记工作

本报讯(记者 周樑)1月23日上午,市委常委、常务副市长勾凤城深入企业调研指导第五次全国经济普查登记工作,并看望慰问一线普查工作者。

勾凤城先后走访盐城东山精密制造有限公司、盐城东山通信技术有限公司、江苏聚泰科技有限公司等企业,现场察看企业统计人员登记流程和数据采集情况,询问了解企业生产销售、工资支出等信息。

调研中,勾凤城指出,第五次全国经济普查既是一项重大的国情国力调查,也是全面摸清我市经济“家

底”、客观真实反映全市经济总量的重大举措,各级各有关部门要认真落实党中央、国务院决策部署及省委、省政府要求,各司其职、紧密协作,高质量高水平组织实施好经济普查工作。要坚持依法普查、科学普查、为民普查,严格执行工作流程规范,防范和惩治统计造假、弄虚作假,确保各项数据应报尽报、完整准确。要压紧压实各方责任,持续抓好“两员”业务培训,引导普查对象履行法定义务,按时如实填报普查数据,以高质量普查服务高质量发展。

奋力推动全市工业和信息化工作再上新台阶

本报讯(记者 杨扬)1月23日,全市工业和信息化工作会议暨工业经济首季“开门红”动员大会召开。副市长唐敬出席并讲话。

唐敬充分肯定了2023年全市工业和信息化工作取得的成绩。他指出,过去一年,全市工信战线坚持稳增长、调结构、促融合,工业经济规模总量、产业结构、质量效益和创新能力提升。做好今年工作,要乘势而上、埋头实干,做强产业支撑,坚持项目引

领,壮大企业矩阵,加快数字赋能,推进绿色制造,奋力开创新型工业化新局面。要从头紧抓、一着不让,拿出“开局就是决战,起步就是冲刺”的精气神,抓好任务分解,加强运行调度,确保政策落地,全面吹响夺取“开门红”的首战号角。要加强队伍建设,努力打造一支干事有本领、遇事能担当、做事守规矩的工信干部队伍。要坚决守牢安全生产底线,持续抓好重点行业、关键领域安全生产。

我市召开农业条线重点工作月度例会

本报讯(记者 周樑)1月23日,我市召开农业条线重点工作月度会议,副市长王娟主持并讲话。

认真听取农业农村、水利、供销等工作情况汇报后,王娟指出,要坚定把“三农”工作摆在重中之重的位置,大力促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,以高质量年终考核赋能高质量发展。要以更高标准抓好开局起步,认真落实省市各项决策部署,按下招商“快进键”,跑

出项目“加速度”,全力做好“农业+”文章,打造现代化农业强市。要以更实举措谋划推进亮点工作,深刻认识品牌建设重要价值,放大特色、发挥优势,打造现代农业“新标杆”,凸显和美乡村“新风貌”,拓展富民增收“新路子”,为农业农村现代化探索实践新路径。要以更严要求守好工作底线,全面开展安全生产排查整治,持续加强党风廉政建设,为高质量发展提供坚实保障。

冬季自来水防冻保温友情提醒

尊敬的自来水用户:

据气象部门预测,近期我市将迎来新一轮降温天气,请广大用户关注天气变化,做好自身保暖的同时也别忘了给家中用水设施穿上防寒的冬装哟!

科学防冻保温措施:

一、穿衣戴帽
对水表及入户的裸露管道可用旧的棉麻织物、塑料泡沫进行保温包裹,水表箱填充严实并关紧箱门。

二、关闭防寒
请关好楼道的门窗及表库门,破损严重或缺失的门窗要及时维修;临睡前关好阳台、厨房、卫生间以及所有朝北房间的窗户,保持室内温度在0℃以上。

三、水流成线
当气温低于-5℃时,将家中水龙头稍稍拧开,让水龙头“水流成线”,保持自来水在管道中流动,防止管道内结冰。水龙头放出的水可收集好再利用。

四、排空余水
寒潮来临,如家中无人,应提前

关闭表前阀,同时排空管道中的自来水。特别是家中有太阳能的用户,请在严寒冬季清空太阳能内和上下管道内积水,关闭上水阀门,避免因水表、管道冻裂而造成不必要的损失。

五、储备用水
寒潮来临时建议适当储存一些水,防止突发停水造成生活不便。

科学解冻:
如果水管已经冰冻,应先关闭阀门,稍拧开龙头,消除由于水冰冻体积膨胀带来的管道内部压力,避免管道开裂,可以用毛巾敷在水管上再用热水冲淋化冻,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道或者水表开裂、水龙头无法开启用水。正确的做法是用低于30℃的温水沿裸露在外的水管淋浇,化开冰冻,注意不要用开水直接浇洒水表,防止水表炸裂漏水。

如您有任何用水方面的问题,请第一时间拨打24小时供水服务热线962001,我们将及时为您提供服务!



省人大代表李凤祥:

浓浓真情系桑榆 不负重托担使命



李凤祥

□记者 王可馨

“政府工作报告丰富全面、数据翔实客观,让人心潮澎湃。”1月23日,省人大代表、江苏白马商城董事长李凤祥在接受采访时表示,透过政府工作报告,自己真切感受到了省委、省政府对经济工作的高度重视,对做强做优做大各类企业和着力推动高质量发展的决心。新的一年将按照报告中的各项要求,在“新赛道”

继续争当“排头兵”,为中国式现代化盐城新实践贡献更大力量。

人大代表不仅要当好群众的“传声筒”,还要做好党和群众之间的“连心桥”。作为一名人大代表,李凤祥一直关心在老龄化的大背景下,如何让老年人安心养老?经过走访调研,他发现,尽管近年来我国养老服务体系建设取得了明显成效,但随着老龄化进程加快,养老服务有效供给仍显不足。为此,李凤祥建议,一方面要

加大对养老机构的扶持,另一方面还要大力提升居家养老服务机构人员的素质。

老年人的声音、社区居民的声音、基层员工的声音……这些一线民意都变成了李凤祥沉甸甸的议案和建议。他表示,自己将进一步强化使命担当,提升自身履职能力,切实做好调研,提出高质量建议,以高质量建言服务高质量发展,切实履行好新时代赋予人大代表的职责使命。

省人大代表董青:

在蓝色国土上描绘绿色画卷



董青

□见习记者 吴寅

“作为全国最大的液化天然气(LNG)储备基地,做强中国海油盐城‘绿能港’,做好‘能源+’文章,积极融入盐城高质量发展新征程,一直以来都是我们的目标。”省人大代表、江苏LNG(中海油江苏天然气有限公司)商务合同部接保经理董青说。

过去的一年,江苏LNG积极融

入海上风电、大数据中心、冷水养殖、冷能发电等配套项目,开展“党建引领、绿色发展、产业兴旺”村企共建新模式,实现生态效益和经济效益的双提升。董青介绍,2024年,江苏LNG将持续聚焦“国之大者”,全力推进6座全球单罐容量最大的LNG储罐建成投产,早日建成首个国家级绿色综合能源基地。加大海洋经济开发贡献力度,助推区域绿色能源产业高质量发展。

“政府工作报告指出,要着力打造绿色低碳发展高地,全面推进人与自然和谐共生的现代化。未来,公司将继续以实际行动扛起保障国家能源安全、推动能源绿色低碳转型的双重责任,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路,锚定绿色发展,在‘蓝色国土’上,描绘绿色画卷,助力‘强富美高’新江苏现代化建设迈出坚实步伐。”董青表示。

省人大代表吴舒涵:

让更多“新农人”逐梦田野上



吴舒涵

□见习记者 周创

“老龄化、人才缺乏等问题长期困扰乡村发展,谁来种田、种好田的‘时代之问’依然存在。”此次参会,省人大代表、东台天元农机专业合作社理事长吴舒涵带来了6份建议。这其中,她最关注的还是农业农村话题。

乡村振兴,关键在人。全面推进乡村振兴,需要大量的人才和优

质劳动力。会上前,吴舒涵专门做了调研,以她所在的东台市五烈镇南村为例,2550户籍人口中就有40%外出务工,全村仅有400名人员从事农业生产经营。作为一名返乡创业的“新农人”,吴舒涵期待有关部门能够进一步完善科技成果转化、人才奖补等政策,持续壮大新型农业经营主体,注重支持返乡人员发展新产业新业态,让乡村成为“新农人”逐梦的热土。

“‘新农人’返乡创业,既圆乡愁梦、又圆事业梦,希望能有更多的人才加入乡村振兴的大潮,共同把青春梦想书写在希望的田野上!”吴舒涵表示将继续扎根农村,致力做精做优粮食种植,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。加强与科研院所合作,推动更多更好的产学研项目落地,深化一二三产融合发展,用产业兴旺吸引更多的年轻人回乡施展拳脚。

省政协委员周德进:

优化普惠供给 不负幼有所“托”



周德进

□记者 周樑

“加强基础性、普惠性、兜底性民生建设”是今年省政府工作报告提出的重点工作之一。省政协委员、阜宁县实验初中教育集团滨湖校区副校长周德进认为,盐城作为人口大市,普惠托育服务有很大发展空间。

周德进介绍,去年我市在全省率先印发《盐城市“一老一小”整体解决方案》,从增加服务设施、政策支持、

技术赋能、要素支撑四方面完善全市养老托育服务供给,全面提升我市“一老一幼”工作水平。截至去年底,全市每千人口托位数达3.6个。

周德进建议,一方面要大力发展公办和普惠托育服务,深入推进“一街道一乡镇一普惠”。另一方面要让公办幼儿园和有条件的普惠性民办幼儿园,开设托班或者扩大托班规模,实行托幼一体化管理。

“服务优质、送托方便、价格普惠,

是提升群众送托意愿的关键。”周德进表示,要进一步协调规划和住建部门落实《盐城市“一老一小”整体解决方案》中“原则上800户以上的居住小区设置托儿所”要求,将托育服务设施用房纳入社区公共服务设施配套规划体系,新建居住区科学规划配套建设托育服务设施,老旧小区按照完整居住社区建设标准逐步完善托育服务设施。农村地区建设“向日葵亲子小屋”,扩大婴幼儿早期发展服务。

